



В Архангельске благодаря работе следствия полностью произведена выплата заработной платы и иных выплат работникам коммерческой организации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу расследовалось уголовное дело, возбужденное в отношении директора и учредителя общества с ограниченной ответственностью, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

Следствием установлено, что работодатель с октября 2020 года по август 2021 года в полном объеме не выплатила заработную плату и компенсацию за неиспользованный отпуск 12 работникам предприятия, занимающегося обслуживанием жилфонда в областном центре, допустив образование задолженности на общую сумму свыше 500 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, представленных прокуратурой города Архангельска.

После обращения работников за защитой своих прав и возбуждения уголовного дела



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

подозреваемая произвела все причитающиеся работникам выплаты, включая компенсацию за задержку заработной платы, после чего уголовное дело и уголовное преследование в отношении нее прекращено в соответствии с п.2 примечания к ст.145.1 УК РФ, то есть по нереабилитирующему основанию.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1617359>